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２
０
２
４
年
か
ら
始
ま
る
新
Ｎ

Ｉ
Ｓ
Ａ
は
、
２
０
２
３
年
末

で
終
了
す
る
旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
と
は
別
枠

で
非
課
税
枠
が
設
定
さ
れ
ま
す
。

旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
の
一
般
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
や

つ
み
た
て
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
で
投
資
し
た
投

資
信
託
は
、
新
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
開
始
後
も

旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
の
非
課
税
措
置
が
適
用

さ
れ
ま
す
。

本
ケ
ー
ス
の
よ
う
に
、
自
行
庫
で

す
で
に
旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
を
開
設
し

て
い
る
と
い
う
お
客
様
か
ら
新
Ｎ
Ｉ

Ｓ
Ａ
で
の
口
座
開
設
の
申
し
出
が
あ

っ
た
場
合
は
、
以
下
の
よ
う
に
対
応

し
ま
し
ょ
う
。

①
自
動
的
に
新
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
が
設

定
さ
れ
る
旨
を
説
明

金
融
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
Ｑ

＆
Ａ
に
は
新
制
度
に
な
っ
て
か
ら
の

手
続
き
に
つ
い
て
次
の
よ
う
に
回
答

し
て
い
ま
す
。

・「
現
行
の
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
（
一
般
・
つ

み
た
て
）
を
利
用
し
て
い
る
も
の
に

つ
い
て
は
、
新
制
度
開
始
時
に
新
し

い
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
（
つ
み
た
て
投
資

枠
及
び
成
長
投
資
枠
）
が
自
動
的
に

設
定
さ
れ
る
」

よ
っ
て
、
自
行
庫
に
旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

口
座
が
あ
る
お
客
様
か
ら
新
Ｎ
Ｉ
Ｓ

Ａ
口
座
開
設
の
申
し
出
が
あ
っ
た
場

合
は
前
述
の
回
答
の
よ
う
に
、
特
に

手
続
き
不
要
で
自
動
的
に
新
Ｎ
Ｉ
Ｓ

Ａ
口
座
が
設
定
さ
れ
る
旨
を
説
明
し

ま
す
。

②
旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
で
購
入
し
た
Ｎ

Ｉ
Ｓ
Ａ
対
象
の
投
資
信
託
等
の
非
課

税
枠
の
取
扱
い
に
つ
い
て
説
明

２
０
２
３
年
末
ま
で
旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

で
購
入
し
た
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
対
象
の
投
資

信
託
等
は
、
新
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
と
は
別
に

旧
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
で
の
非
課
税
措
置
が
適

用
さ
れ
る
と
い
う
こ
と
を
説
明
し
ま

す
。

③
ト
ラ
ブ
ル
防
止
策
と
し
て
金
融
機

関
変
更
に
関
す
る
留
意
点
を
説
明

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
の
金
融
機
関
変
更

に
は
様
々
な
制
約
が
あ
り
ま
す
。
場

合
に
よ
っ
て
は
希
望
ど
お
り
の
対
応

が
で
き
な
い
場
合
が
あ
る
旨
を
き
ち

ん
と
お
客
様
に
説
明
し
て
お
く
と
良

い
で
し
ょ
う
。

新NISA新NISAの
口座開設手続き口座開設手続きについて

理解しよう
ここでは、お客様の状況別にNISA 口座の開設フローや手続き時の書類について解説します。

すでに
自行庫に
旧NISA口座を
開設している
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お
客
様
の
状
況
別

Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
口
座
開
設
手
続
き
の
手
順
を
押
さ
え
よ
う
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